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ACTA Nº 5
ACTA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE PERSONAL P.A.S. FUNCIONARIO, CELEBRADA EL DÍA 10 DE JULIO DE 2015
Asistentes:

D. Enrique Requejo López (CSI-F)
Dª Nuria Vioque Izquierdo (CSIF)

D. José Castro Serrano (CSIF)

D. José Ángel Almeida Pérez (CSI-F)

D. Antonio Morgado Rodríguez (CSIF)

D. Antonio J. Expósito Álvarez (CSIF)
D. José Francisco Llera Cáceres (CC.OO)

Dª Montserrat Jiménez Rivera (CC.OO)

D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO)
D. J. Valentín Gonzalo Martín (CC.OO)

D. Pedro Gómez López (CC.OO)



D. Lorenzo Guerra Carvajal (UGT) 

Dª. Carmen Velasco Pérez (UGT) 
D. Víctor Manuel Viñuales Guillén (UGT)
D. Juan Manuel Moya García (USO)
D. Ramón María de Vicente García (USO)
D. Aurelio Álamo Fernández (USO)
En la Sala de reuniones de la Facultad de Ciencias de Badajoz, siendo las  10,30 horas del día 10 de Julio de 2015, se reúne la Junta de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura, con carácter extraordinario, con los asistentes relacionados al margen, para tratar,  los puntos que figuran en el Orden del día de la convocatoria.

Delegados Sindicales:
D. Francisco Javier Cebrián Fernández (USO)

D. Luis Lozano Sánchez (CSIF)

Excusan su ausencia:

D. Carlos Alarcón Domingo (USO)

D. Manuel Jiménez Egido (CSIF)

Dª. Esperanza Calderón Villalba (CSIF)

Dª. Marta Vázquez González-Sandoval (CSIF)


.
ORDEN DEL DÍA
1. Informe del Presidente.
2. Emitir informe, si procede, según Protocolo de Actuaciones para la Adaptación o Cambio de Puesto de Trabajo por Motivos de Salud, solicitado por la Gerencia, en relación al expediente de D. Juan Carlos Arroyo González y D. Juan Jesús Polo Gil.
3. Irregularidades detectadas en las Comisiones de Valoración de los Técnicos de Apoyo.

4. Acuerdo, si procede, de la negociación del III Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo del Pas Funcionario.
5. Acuerdo, si procede, de tratar con la Gerencia, la sustitución de las Comisiones de Servicio por concursos de méritos, negociados y aprobados entre la Gerencia y la Junta del Pas.

6. Problemática que genera la situación de los distintos funcionarios interinos en la Uex (funcionarios que han participado en concurso oposición y aquellos que solo han participado en concurso).

7. Promociones de personal, de acuerdo con la tasa de reposición estipulada en los Presupuestos Generales del Estado 2015.

8. Acuerdo, si procede, sobre el Plan de Formación (para que verdaderamente se facilite la formación a todos los empleados públicos de la UEx).
-----------------------------
Antes de comenzar la sesión con el primer punto del orden del día, pide la palabra D. J. Francisco Llera (CC.OO) para decir que es la segunda vez que se cambia el orden del día. Y hay puntos que pueden ir en una sesión ordinaria. Y, además, no se adjuntan documentos de los temas a tratar para poder consensuarlos.
D. Enrique Requejo (CSIF), contesta que esta sesión es extraordinaria porque había que emitir un informe, si procede, por los escritos recibidos del Gerente, sobre el Protocolo de Actuaciones para la Adaptación o Cambio de Puesto de Trabajo por Motivos de Salud del Trabajador. Y que después se modificó el orden del día porque USO quería que se incluyeran algunos puntos más.

D. Francisco Javier Cebrián (delegado de USO), interviene para decir que USO solicita incluir algunos puntos, pero para una sesión Ordinaria, pero al haberse convocado una Extraordinaria, pues era cuestión del Presidente, incluirlos o no en esta sesión.

D. Lorenzo Guerra (UGT), expone que es correcto que se aclaren todos los temas, pero no en cambiar el orden del día con puntos añadidos. Critica que no se hayan enviado los documentos sobre los temas a tratar.

1.- INFORME DEL PRESIDENTE.-

El Presidente, sigue la sesión exponiendo su informe, en el que dice, en primer lugar,  que se ha enviado a los miembros de la Junta, nombramientos, prórrogas, cambio de puestos,  incorporaciones, incapacidad permanente, reingreso de excedencia del personal, etc.
En segundo lugar, comenta que se ha hecho una reclamación por parte de la Junta del Pas, a la Bolsa de Trabajo, al hilo de otra presentada por un trabajador de una empresa exterior. Le llamaron el 1 de Septiembre para su incorporación, y posteriormente le dicen que ha sido un error, lo que ello supone, al haber comunicado a su empresa que se incorpora a la Universidad. Se debate en la sesión, sobre la reactivación de la Bolsa.

Se va a solicitar al Vicegerente de Recursos Humanos un informe de la Bolsa de Trabajo  de la cual se ha llamado al Técnico Auxiliar de Informática de la Facultad de Derecho.

En tercer lugar, informa que el 15 de Junio nos reunimos con el Inspector de la UEx.

Y también, que el mismo día, nos reunimos con la Oficina de Medio Ambiente, a la que asistió D. Antonio J. Expósito (CSIF). El cual informa que en esa reunión se habló de aquellos materiales que contienen una contaminación más alta. También, que habrá unos puntos limpios en Badajoz y en Cáceres. Que habrá una nueva página web. Y que las reuniones de esta Oficina se harán más a menudo. Y que en esas reuniones habrá un miembro por cada centro. Concluye que la reunión fue como una toma de contacto.
2.- Emitir informe, si procede, según Protocolo de Actuaciones para la Adaptación o Cambio de Puesto de Trabajo por Motivos de Salud, solicitado por la Gerencia, en relación al expediente de D. Juan Carlos Arroyo González y D. Juan Jesús Polo Gil. 
Interviene D. Lorenzo Guerra (UGT), interviene y se pregunta que ¿en base a qué nosotros podemos emitir un informe? ¿A los informes que tenemos del Protocolo de Actuaciones para la adaptación o Cambio de Puesto de Trabajo por Motivos de Salud? No tenemos suficiente información para emitir dicho informe.
El presidente, D. Enrique Requejo (CSIF), contesta, que no tenemos más datos. El  Comité de Seguridad y Salud y el Servicio de Prevención tendrán todos los detalles del tema del que se trata, pero nosotros no.

D. Pablo Fernández García-Hierro (CCOO), plantea una cuestión formal: Que el presidente debería haber recabado información sobre este tema y habérnosla enviado.
D. Luis Lozano (Delegado de CSIF), asiste a la sesión como miembro que es del Comité de Seguridad y Salud, explica que el procedimiento a seguir por un trabajador es el siguiente: el trabajador envía su solicitud al Servicio de Prevención. Este, a la vista de los informes médicos presentados en la solicitud, emite un informe favorable o desfavorable. Y el expediente pasa al Comité del Seguridad y Salud. Nosotros no tenemos acceso a los expediente, son secretos. Actuamos a la vista del informe del Servicio de Prevención.

D. J. Francisco Llera (CC.OO), dice que el  presidente de esta Junta debe informar, debe explicar los puntos que se van a tratar. Se  cuestiona el planteamiento de los puntos del orden del día. 

D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO), afirma que “no voy a decir siempre los que diga el Servicio de Prevención”.

D. Francisco J. Cebrián (USO), comenta, que las decisiones están tomadas, y que enviarlo a la Junta de Personal es un puro trámite. Antes de emitir un informe, el órgano de representación debería solicitar al Comité de Seguridad y Salud, información adicional sobre los puestos, etc., para poder emitir el preceptivo informe con un mayor conocimiento de los hechos.

Después de debatir lo que hacer, y cada interviniente dar su opinión de si hay que hacer un informe o  no sobre este tema, se vota, y el resultado es el siguiente:




Votos a favor de emitir informe: 5



Votos en contra de emitir informe: 10
Abstenciones: 1

D. J. Valentín Gonzalo (CC.OO), quiere emitir un voto particular, en el sentido de que vota a favor de emitir informe, dada la nula información sobre el tema.
3.-Irregularidades detectadas en las Comisiones de Valoración de los Técnicos de Apoyo.

Excusada la ausencia del delegado de la Junta del PAS, al encontrarse de vacaciones, y que estuvo presente en la Comisión de Valoración en cuestión, para el nombramiento de un Técnico de Apoyo de la Universidad,  se le requerirá, por parte de esta Junta del Pas, a que facilite la información referida al procedimiento concreto, ya que al parecer hubo irregularidades en la misma. 
Se estima, por parte de esta Junta, que se debería hacer constar  en las Actas de estas Comisiones, lo que creamos oportuno. En ésta, no había ni Presidente ni Vicepresidente, ni sus sustitutos.

D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO), apunta que cabe impugnación de esta Comisión de Valoración, porque es un tema grave.


D. Francisco Javier Cebrián, estima que este tipo de actuación, probablemente, se esté dando en distintas Comisiones de Valoración. Pide el Acuerdo de esta Junta para saber cómo se desarrollan estas Comisiones.
D. J. Francisco Llera (CC.OO), comenta que si D. Carlos Alarcón (USO), presente en la Comisión que nos ocupa ve que no hay Presidente, habría que ver si ponemos esto en conocimiento del Servicio de Inspección. El tema es grave.

D. Enrique Requejo (CSIF), opina que D. Carlos Alarcón (CC.OO) haga un informe a la Junta del Pas, y a continuación se pone en conocimiento  del Servicio de Inspección. Puede que haya una falsedad de documento público (Acta firmada por el Presidente sin haber estado en la Comisión).

4.-Acuerdo, si procede, de la negociación del III Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo del PAS Funcionario.


Interviene D. Francisco Javier Cebrián (USO), para proponer que se proceda a votar si estamos por la denuncia y negociación del Acuerdo Regulador. Si así fuera, instar a las organizaciones sindicales que conforman el órgano de representación, a que procedan a denunciar el II Acuerdo Regulador y constituir una Comisión de Trabajo que encamine un documento que nos sirva de base en la negociación del nuevo Acuerdo Regulador.

D. Enrique Requejo (CSIF), comenta que este tema se debe tratar en una Mesa Negociadora y no en una Junta del PAS.

D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO), pide un pronunciamiento de CSIF sobre el bloqueo que mantiene este sindicato a que USO forme parte de la CIVEA.


D. Enrique Requejo (CSIF), insiste en que este tema no se discute en este órgano
 
D J. Francisco Llera (CC.OO) comenta que es un tema importante, y que son las organizaciones sindicales las que pueden denunciar o no el Acuerdo Regulador. La Junta de Pas puede pronunciarse si se negocia o no, aunque es difícil sin haberlo trabajado antes.


D. Víctor Manuel Viñuales (UGT), comenta que la Junta de Pas no es el foro, para tratar este tema, pero está de acuerdo en la negociación del nuevo Acuerdo Regulador.


D. Francisco J. Cebrián (USO), está de acuerdo con D. J Francisco Llera (CC.OO), en cuanto que hay que trabajar este tema, y propone que haya una Comisión para que lo estudie.


Esta propuesta se vota, cuyo resultado es el siguiente:


Votos  favorables: 11


Votos desfavorables: 6, todos los miembros del CSIF (Antonio Morgado, José Ángel Almeida, Antonio J. Expósito, José Castro, Nuria Vioque  y Enrique Requejo).
5.-Acuerdo, si procede, de tratar con la Gerencia la sustitución de las Comisiones de Servicio por concursos de méritos, negociados y aprobados entre la Gerencia y la Junta de Pas.


Este punto no se debate, porque entraría incluido en el punto anterior, al deberlo tratar en la posible negociación del III Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo del Pas Funcionario.
6.- Problemática que genera la situación de los distintos funcionarios interinos en la UEx (funcionarios interinos que han participado en concurso-oposición, y aquellos que solo han participado en concursos).


D. Francisco J. Cebrián (USO), informa sobre el motivo de traer este punto a la JPAS, dado que unos funcionarios interinos acceden a través de un concurso-oposición, y otros, como los Técnicos de Apoyo, acceden a través de un concurso de méritos; sin embargo, USO entiende que, de acuerdo con la normativa vigente, ambos estarían en igualdad de condiciones en la valoración de méritos por servicios prestados.


Este punto lo propone USO  en esta Junta, porque entiende que en un futuro podría generar problemas. Hay que trabajar en ello.
7.- Promociones de personal, de acuerdo con la tasa de reposición estipulada en los Presupuestos Generales del Estado 2015.


Interviene D. Francisco J. Cebrián (USO), para decir que esta Junta de Pas, como órgano de representación, debería dirigirse al Gerente para preguntarle cómo van a ser las promociones, cuantía para ellas, etc. 

Se aprueba por unanimidad hacer esta consulta.


D. Enrique Requejo (CSIF), apunta que CSIF pidió en la última reunión de la Mesa Negociadora, una reunión de la misma para promociones.

8.- Acuerdo, si procede, sobre el Plan de Formación (para verdaderamente se facilite la formación a todos los empleados públicos de la UEx).


D. Francisco J. Cebrián, comenta que la Junta de Pas debería ver las vacantes que se van a producir en un futuro próximo, como jubilaciones, etc., para, de esta forma, proponer acciones formativas, encaminadas a la promoción profesional.

D. J. Francisco Llera (CC.OO), opina que habría que trabajar sobre este tema a partir de Septiembre,   para ver qué cursos son los más convenientes.


D. Lorenzo Guerra (UGT), interviene para decir que hay un goteo de cursos que a veces se repiten. Hay que hacer promociones con relación a los cursos realizados, es decir, cursos de formación por bloques: administración, laboratorios, etc. Todo esto se verá en la Comisión que se cree para negociar el III Acuerdo Regulador de las Condiciones de Trabajo del Pas Funcionario.

Sin más intervenciones, se levanta la sesión, siendo las 13,00 horas, en Badajoz, a 10 de Julio de 2015.
Vº Bº






EL PRESIDENTE 




       EL SECRETARIO
Fdo. Enrique Requejo López
Fdo. Antonio Morgado Rodríguez
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